
 

Анкета 

для обучающихся по питанию в школьной столовой  

ГБОУ РК «Школа-интернат № 24» 

 

 Приняли участие в анкетировании: 51 обучающийся 

 

1.Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 

а) да - 42 

б) иногда - 4 

в) никогда - 5 

2. Посещаете ли Вы школьную столовую? 

а) ежедневно 51 

б) иногда - 0 

в) никогда - 0 

3.Вы кушаете полный завтрак в столовой? 

а) да - 35 

б) нет - 16 

5. Нравится ли Вам питание в школе? 

а) да - 35 

б) иногда - 15 

в) нет - 0 
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